

水葫芦突袭申城 侵入黄浦江干流 最多一天捞起5896吨

据悉,连日来,相关各区和环境实业公司的单日打捞量已屡创新高,环境实业公司于10月13日共打捞水葫芦5896吨!本市水葫芦整治工作也已进入了年内高峰期。为确保黄浦江、苏州河重点水域的水面环境整治,管理部门已加强了对相关水域水葫芦污染动态的巡查力度,利用信息化手段提高预警效率,并与打捞作业单位组成现场指挥组,加强现场的协调与指挥。目前,市属作业单位已启动应急打捞措施,延长打捞作业时间,打捞力量全员上岗,加强黄浦江重点水域的水面和河滩打捞,全力确保重点水域的水面环境整治。

本报讯(记者 郭剑烽)水葫芦突袭,侵入黄浦江干流!今天上午,记者来到松江泖港,看到成片的水葫芦漂浮在江面上,环境实业公司作业人员布防打捞,机械打捞船开足马力,一片酣战景象。截至目前,全市已打捞水葫芦12.4万吨。其中,黄浦江主干道打捞53152.8吨,

而去年同期仅为7910.6吨,增加6倍之多。据环境实业公司介绍,10月12日起已连续4天每日打捞量超过5000吨,10月14日更是创下5896吨的历史最高纪录。据市水域市容环卫管理部门介绍,今年水葫芦在本市上游水域出现带状污染特别早,可以说是悄无声息地突袭。因此,9月15日,本市就全面启动水葫芦专项整治工作,这要比往年提前了近1个月。由于受年内高温酷暑持续时间长、降雨少的影响,这波水葫芦在上游水域大量繁殖,数量极大。值得一提的是,9月以来每次强降雨之后,大量水葫芦涌入黄浦江干流,来势可谓凶猛。

上周,本市遭受52年以来最大强降雨,受上游地区排涝和天文大潮顶托等因素影响,上游地区的水位始终在高位徘徊,致使大量水葫芦又一次在上游水域囤积,对重点水域的水面环境质量构成较大威胁。近日,随着水位退却,大量水葫芦涌入黄浦江干流随流而下。

上海大米供应品种日趋丰富

南方米未来市场占比将上升

本报讯(记者 薛慧卿)秋天是丰收的季节,来自上海虎林粮源基地的首批3500吨乐惠虎林新大米由专列运抵上海,今天起在全市各大超市上市销售。与此同时,为丰富上海的大米供应品种,首批超过10吨的湖南籼米昨天运抵上海,未来以籼米

为主的南方米比例将逐步上升。作为我国特大城市粮食主销区,上海目前80%以上的粮食依赖外省市供应,其中大部分是来自东北的粳米。据了解,今年上海虎林粮源基地首次引进大米食味测定仪,不仅对大米的营养成分进行检

测,而且对大米的食味品尝值进行打分,从而能够更加客观、直接地评价大米的食用品质,筛选优质虎林大米投放上海市场。随着外来人口逐步增加,本市大米供应品种也日趋丰富。昨天,上海良友集团与湖南粮食集团签

订战略合作协议,首批超过10吨的湖南籼米已运抵上海,未来以籼米为主的南方米比例在本市粮油市场将逐步上升。同时,上海还将在湖南建设茶籽油基地,将来三分之一的产量将来自湖南,届时,市场上普通茶籽油的价格有望下降。

家政行业酝酿“先行赔付”

沪上“阿姨季报”显示:老幼护理差距大

本报讯(记者 胡晓晶)上线3个月订单逾6000单,移动APP和微信“找阿姨”越来越热门。日前,作为申城最大的网上“找保姆”平台,集聚了4万实名阿姨和500家家政公司的上海“云家政”平台发布了沪市首个“阿姨季报”。市家庭服务业行业协会有关负责人透露,本市家政行业将开始试点“保证金”机制,当雇主发现家政员信息

不实或无故不干事,无需再与家政公司交涉扯皮,因为系统会直接从保证金中拿出最高1000元来先行赔付给雇主。据悉,目前在“云家政”平台中,就有15%的家政公司

已交纳了保证金。值得一提的是,老人护理和婴幼儿护理的待遇差距很大。从订单需求上看,老人护理只占总量7%,而月嫂+育儿嫂在内的母婴护理需求

高达17%;从价格上看,前者月平均工资仅2500-3500元,而后者高达4000-10000元。不少受访老人表示,他们请阿姨希望得到更多精神层面的服务,但现实中难如愿。

两岸四地企业家热烈票选最具影响力企业领袖

6000企业菁英汇聚八大论坛 为经济的可持续发展献大策

为了履行企业的社会责任,为经济可持续发展做出贡献,由两岸一批重量级企业家共同推动的「票选两岸四地最具影响力领袖」活动,正在两岸四地热烈展开,这项活动将在二十个行业中,通过行家票选、网络票选和专家评选,选出6000名最具影响力的企业领袖。

笔者从活动组委会得知,未来这6000名在各行业最具影响力的企业家,将会筹组一个以企业家为骨干,成立一个非官方、非营利性质的企业高峰论坛,并依照行业别,成立八大分论坛,针对经济发展、能源科技、环境保护、公益慈善、艺术文化等议题做深入的研究探讨,建构一个跨地区、跨产业、跨文化的国际企业菁英交流平台,对人类社会扮演提供建言

的智库角色。“票选两岸四地最具影响力企业领袖”是由筹办单位根据若干指针,筛选出10,000名企业领导人做为活动候选人,这些指标包括:1.注册资本额3000万人民币以上。2.在该行业中具有卓越成就及重要地位。3.善尽社会责任使其员工有幸福感与荣誉感。4.具创新作为、发展潜力及战略先知。5.扮演称职行业领导者角色且发挥积极正面功能。6.具有成为该行业未来领导者潜能。票选从10月15日开始,至11月30日截止,在这段期间,经过筛选,注册资本额在1000万元人民币以上,分布于二十大行业的5万名企业负责人,将会接到活动主办方的投票通知,票选活动将由这些行业人士,依其心目中理想的候选人,每人可在自己从事的行业中,

选出5名候选人。这项活动同时开放网络公众投票,有兴趣参加者可上网投票,活动网址:http://www.seaf-qd.com 或 http://qd.ifeng.com/lalu 票选的二十大行业领袖分别是:非金属业、食品及加工业、塑料化工业、能源机电业、造纸印刷业、钢铁业、纺织服饰业、运输仓储业、电子信息业、地产开发业、建筑安装材料业、金融业、百货物流业、医药环保业、农林畜牧矿业、金属制造加工业、传媒娱乐业、旅游餐饮业、服务贸易业、机械设备业。笔者从相关人士得知,这项票选活动在选出6000名各行业最具影响力候选人后,将由这些知名企业家成立一个企业高峰论坛,并且整合不同行业人士,成立八大论坛,分别是:海洋经贸金融论坛、医药生技

环保论坛、科技能源运输论坛、农林畜牧食品论坛、地产建筑建材论坛、现代化服务业论坛、观光餐饮文创论坛、金属机电塑化论坛。相关人士透露,将来筹划成立的八大论坛,拟邀请全球重要的官、产、学、研领袖出席会议,如苹果公司首席执行官蒂姆·库克、安联保险集团董事长舒尔特·诺勒、沙特阿拉伯已故国王法赫德王子阿尔瓦利德·本·塔拉勒·阿苏德王子等各界领袖;通过会议、讨论、参访、对话、考察、调研等各种形式的活动,与行政部门、企业代表、学研机构、公民团体、大众传媒对话互动,建构信息交流平台,以掌握当今潮流趋势,适时向社会提出建言,更好地推动经济、民生与文化发展,以善尽地球村的公民责任。

幕后: 国际峰会选址条件

1971年,在瑞士冬季度假胜地-达沃斯举行“欧洲管理会议”,催生了今日的“达沃斯世界经济论坛”,也为这个人口只有1.3万人的小镇,每年带来上亿美元经济收益。2001年,亚洲25国与澳大利亚共同发起“博鳌亚洲论坛”,在海南琼海市的博鳌小镇举行,让这个滨海渔村成为世界亮点。2007年首届达沃斯夏季论坛在大连召开以来,平均每45天有一家世界500强企业入驻大连。今年6月“财富全球论坛”在成都举行期间,成都与世界500强企业和知名跨国公司签署了74个投资项目,投资总额达1120.15亿元。以上事例显示,一个国际高峰论坛的举行,必然为会议举办城市带来巨大效益,而国际高峰论坛会址的选定,包括城市基础设施建设、历史文化背景、自然环境资源、国际接轨程度、社会经济发展状况等,无一不是主办方深思熟虑的重点。

根据笔者的了解,青岛涵碧楼能在众多竞争者中,被选为“东亚企业高峰论坛”永久会址,除了具备以上条件,更以基地规模宏伟、建筑设计在国内独一无二、导入文化创意元素、为使用者带来全新生活体验等诸特色,赢得论坛主办方青睐,这样的一家超星级酒店到底长的是啥模样,明年五月酒店落成开幕,将可让我们大开眼界。



东亚企业高峰论坛永久会址——青岛涵碧楼

在更轻松的地方谈最重要的事 青岛涵碧楼磁吸国际企业巨鳄群聚

根据笔者侧面了解,两岸一批企业家在策划“票选两岸四地最具影响力领袖”时,想方设法的要让好不容易票选出来的企业菁英,能够对社会进步、经济发展做出更大贡献,而非只是颁个奖、办个晚会的虚应故事而已。参阅世界重要论坛的组织与运营型态,众人经过慎重考虑评选,最后选定青岛涵碧楼作为东亚企业高峰论坛的永久会址,并定调这是一个非营利的民间组织,日后将以“青

岛论坛”做为与世界沟通的代表,一个以6000企业菁英为骨干的“东亚企业高峰论坛”便这么的有了初步雏形。青岛涵碧楼能入选为东亚企业高峰论坛永久会址的重要原因,除了青岛涵碧楼是一家国际超星级酒店,不论在软、硬件上皆能提供国际峰会所需最高规格接待与服务外,更符合了国际峰会都是“在最轻松的地方,谈最重要事情”的特性。尤其青岛涵碧楼为人称羨

的无敌海景 Villa,是国际企业巨鳄用来款待重要嘉宾、洽谈重要合同、构思企业发展战略的地方,由于此地已吸引一批国际重量级企业家群聚,在此地举办国际企业峰会也就顺理成章水到渠成了。东亚企业高峰论坛还计划邀请重量级政界领袖、国际企业巨擘、全球学界泰斗,在严谨讨论的宏观议题、紧凑丰富的议程与多元面向的活动中,让与会者能够在这场盛会中,与平日难得一见的人物面对面交流、近身互动。这也是为什么东亚企业高峰论坛要分设八大论坛的原因,因为只有如此才能让来自不同背